



让城市更美好 让市民更幸福

泰州创建全国质量强市示范城市

提升城市品质、建设品质城市，既是城市转型的目标方向，也是不断提高城市竞争力、彰显城市特色的有效途径。5月5日，泰州市委、市政府召开品质泰州建设大会。这是地级泰州市组建以来首次召开以“品质泰州”为主题的高规格大会。大会明确了当前和今后一个时期推进质量强市、建设品质泰州的“小目标”：确保创成全国质量强市示范城市。

焦剑 毛晓华

什么是品质城市？泰州市质监局局长顾维中解释，对一个城市而言，品质是城市精神品位和发展质量的有机融合，是城市发展水平和个性魅力的综合体现，是自然物质环境与社会人文环境协调发展的高度统一。

2015年以来，泰州市质监局持续对品质城市建设进行调研，并形成了一系列调研成果，在初步实践的基础上，学习借鉴先进城市的成功做法和经验，结合中央关于城市发展的新要求，提出了“品质城市”评价指标体系。根据体系，城市品质应当包含经济发展品质、社会文化品质、生态环境品质、公共服务品质、人民生活品质等要素。这五大品质相互交

又融合、同振共鸣，并最终形成品质城市的基本内涵。

为什么要创建全国质量强市示范城市？

顾维中说，地级泰州市组建近20年来，全市经济社会发展足发展，区域的知名度、影响力日益提高。尤其是去年以来，泰州市多项主要经济指标增幅名列全省第一。但泰州在长三角居中、在全省居后的格局尚未得到根本改变。要想脱颖而出、后来居上，不断提升泰州的核心竞争力，就迫切需要更大力度地推进品质泰州建设，从而在扬子江城市群发展中形成自身的特色和优势。

据悉，2016年12月，泰州正式获批创建“全国质量强市示范城市”。目前，该市自主品牌增加值占GDP比重近16%，位列全省第二。产品质量监督抽查合格率连年超过95%，现有中国驰名商标44件、“中华老字号”4个、国家地理标志保护产品18个，主导参与制定国际标准7个，主导参与国家标准和行业标准制修订381项。

报警求助为啥对民警拳打脚踢？

发现她即将临盆后，派出所所长驾车送她到医院

一女子在扬州汽车东站自称没钱回家，扬州市广陵公安分局湾头派出所接到求助后立即派民警赶往现场，民警到场才发现情况十分复杂，该女子不仅快要临盆，精神状态也不太稳定，对民警和医护人员极为抗拒，甚至拳打脚踢。对此，民警并没有轻易放弃对女子的救护，最终在他们耐心帮助下，将其送到当地医院，女子于次日凌晨顺利产下一名女婴。

8日，当地警方对外通报了这起事件的详细经过。

薛智恒 韩秋

▶孕妇袭警 警方供图



报警求助，但打骂民警

警方介绍，4月25日中午，湾头派出所接到报警，一名女子称自己在汽车东站附近，因为没钱回家，想让民警帮忙。

到了现场找到女子后，刚说了两句话，民警就发现情况有些不太对劲。民警告诉现代快报记者，这名女子的行为异常，并且还是一名孕妇。经过简单沟通，这名孕妇拒绝回答任何问题，对警方十分抗拒。

经过一段时间工作得知，女子是连云港赣榆县人，其手机号码也是当地的。据了解，当时天气比较炎热，考虑到女子怀孕，为避免出现意外，处警民警将女子接回了所里，进行照看。

孕妇将临盆，民警送医

在派出所，民警试图帮她寻找家人，但女子还是非常抗拒。只要民警一靠近，她就破口大骂，动手打人。不过警方并没有放弃，所里专门安排了女民警和女协管

员，守候在她身边，与她谈话试图了解到一些线索。

经过交流，女子情绪有所稳定。从交谈中警方得知，她是大约一周前，从家里拿了一些钱后跑了出来，去了多个地方后又来到了扬州。女子后来将身份告诉了警方，而就在警方准备与其家人取得联系时，意外状况又发生了。

“在所里休息了一两个小时，她突然对我们喊，说自己肚子疼。”民警介绍，刚发现女子时，他们就察觉到其腹部隆起明显，似乎怀孕的时间已经不短。女子这一叫喊，立即引起了警方的重视，拨打了120后，医护人员赶到了派出所。

然而，女子不愿配合，医护人员只要一靠近，她就打砸东西。无奈之下，湾头派出所所长戎祥开车将女子送到了当地医院。

女子顺利产下女婴

警方说，当孕妇到医院后依然情绪不稳定，拒绝接受检查。湾头派出所立即将情况汇报给了广

陵公安分局，由分局出面协调医院，给予女子特殊照顾，安排了专门的病房。与此同时，五台山医院的专家也被请过来会诊。

在多方努力之下，女子最终顺利地接受了检查。“检查后医生说，她的宫口已经开了两指，而且婴儿已经足月，随时可能生产。还好被及时送医，否则可能出现危险。”4月26日凌晨3点，喜讯传来，女子在医院顺利产下了一个女婴，母女平安。

面对这一情况，湾头派出所也与女子的父亲取得了联系。但其父亲称，家中十分贫穷，自己没钱坐车来扬州。警方又专门赶到了赣榆县当地，将其父亲接到了扬州，并安排食宿，让他能照料自己的女儿。

由于女子的身体状况较好，且得到了及时的帮助，没多久后她就能出院了。民警考虑到这一家人的困难，不仅帮父女二人买了车票送上车，还与当地民政部门取得了联系，协助其办理了低保，让事件得到了完满的解决。

骑车男遭横祸，目击者逼停肇事车

5月7日，扬州市江都区警方通报一起酒驾致死逃逸案：一名90后男子酒后驾车将一辆同方向行驶的电动自行车撞飞，致骑车的男子当场死亡，肇事车辆从现场逃逸。目前，这名肇事者已被警方刑拘。

3日晚9时36分，两辆电动车在真武镇振兴南路由北向南行驶，经过一家KTV门口时，不幸的事情发生了：一辆红色轿车同方向驶来，在未减速的情况下冲向其中一辆电动车，导致骑车的男子当场死亡。

事发后周边群众纷纷打电话报警、联系救护车，同时保护现场。事发时，司机许某从对面驶来，刚好目击了事故的全程。发现肇事车撞人逃逸后，许某

立即掉转车头追了两公里将肇事车逼停。随后，许某告诉肇事者刚才将人撞倒了，让他回去处理，但其继续逃逸。

接到群众报警后，交警部门迅速派人赶到现场，连夜开展事故勘查、走访。

次日上午，迫于警方的追捕压力，肇事男子庄某来到警方投案。警方透露，庄某外地人，暂住江都且无业，曾因寻衅滋事罪被江都法院判刑。肇事车是其借来的，晚上参加一个朋友的婚宴喝了酒，途中还将车牌号进行了遮挡。

据了解，这起交通事故中的死者卢某42岁，当晚是跟妻子一起外出吃烧烤的。

江轩 韩秋

泰兴上演青少年女足对抗赛

5月6日下午两点半，足球特色学校——泰兴市济川中学北校区足球场，一场特殊的足球对抗赛精彩开赛，由泰兴人高红率领的中国U16青年女子足球队以2:1胜浙江U18青年女子足球队。这是泰兴市第一次举办全国性的足球赛事，也标志着该市首届青少年足球文化节拉开帷幕。

开场几分钟，浙江队首下一城，上半场结束的哨声吹响之际，国少队扳回一分，双方1:1打平。下半场，浙江队一记乌龙球送给国少队一分，尽管此后浙江队加强了攻势，但始终未能洞开国少队的大门，比分最终定格为2:1。

中国U16青年女子足球队主教练高红是中国球迷非常熟悉的足球队员，更是泰州人的骄傲。她曾多次获得亚洲杯冠军，拥有超凡的实力和教学经验。1999年世界杯中，高红也是中国队夺得亚军的主要功臣。

高红说，U16女足国家队在经过前三期的选拔考核后，在泰州开展第四次集训活动，这也是正式组队后的第一次集中训练，这支队伍将备战今年9



双方在比赛中 通讯员供图

月举行的亚足联U16女足锦标赛(简称为亚少赛)。选择将泰州作为集训基地，最初的愿望就是希望能把足球尤其是女足带回家乡，推动地方女足的发展，“泰兴是我的老家，也希望在这里能有个好的开始。”

据悉，接下来的时间里，这支女足只会把少量的时间放在单独训练上，更多的则是与其他实力队进行对抗比赛。8日，她们与南京江宁集训女足队进行对抗比赛，10号集训就将结束。

张建荣 张峰 孙刚 毛晓华

环高邮湖自行车越野赛鸣金

7日，由扬州市体育局、高邮市人民政府主办，高邮市体育局、旅游局、自行车运动协会承办的第八届环高邮湖自行车越野赛圆满落幕。

现代快报记者了解到，本届环高邮湖自行车越野赛全程共156公里，其中，亲水近湖赛道占70%。整个比赛设男子公路车、男子山地车和女子三个组别。赛道经过高邮、天长、金湖、宝应等县市。当天，来自台湾、安徽、江苏、上海等省市的

韩秋